Instrukcja montazu gmoli/ Installation instruction for crash bars

MODEL HONBU0018

W sktad zestawu wchodzi:

1. Orurowanie prawe

2. Orurowanie lewe

3. 2 $ruby M8x120 mm wraz z nakretkami

4. 4 Sruby M8x55 mm z podktadkami

5. 2 uchwyty ptaskie

6. Sruba M10x30 mm z podktadkami i nakretka

&)

The set includes:

1. Right crash bar

2. Left crash bar

3. 2 bolts M8x120 mm with nuts

4. 4 bolts M8x55 mm with washers
5. 2 flat clamps

\6. Bolt M10x30 mm with washers and nut /

M=

www.heed.com.pl

/@) N

Orurowanie powinno by¢ zaktadane tylko przez osobe wykwalifikowang. Nalezy zwréci¢ szczegdlng uwage na wigzki
elektryczne, przewody hamulcowe oraz inne przewody i elementy znajdujgce sie w poblizu orurowania tak, aby nie byty
przycisniete lub nie tarty podczas eksploatacji z powodu Zle przeprowadzonego montazu orurowania.

Calo$¢ orurowania zatozy¢ swobodnie dopiero na koricu skreci¢ docelowo.

1. Zdemontowa¢ dolng ostone silnika.
2. Zdemontowac 2 Sruby silnikowe w przedniej dolnej cze$ci ramy motocykla (Rys. 1 pkt. 3) wraz z przykreconym na nich
sygnatem dzwiekowym.
3. Zalozy¢ prawe orurowanie (Rys. 4 pkt 1):
- w przedniej cze$ci umieszczajac w miejscu zdemontowanych w kroku 2 $rub silnikowych §ruby M8x120 mm z zestawu
(Rys. 2, 415 pkt. 3),
- w tylnej czesci przykreci¢ na ramie motocykla Srubami M8x55 mm z zestawu (Rys. 3 i 5 pkt. 4) za pomoca uchwytu
plaskiego (Rys. 3 i 4 pkt .5).
4. Analogicznie zainstalowac lewe orurowanie (Rys. 6, 7 i 8 pkt. 2).
UWAGA! Nalezy pamieta¢ o umieszczeniu na miejscu zdemontowanego uprzednio sygnatu dzwiekowego.
6. Polaczy¢ prawa i lewg czes¢ orurowaniaw gornej przedniej czeSci uzywajac sruby M10x30 z zestawu (Rys. 8 pkt. 6).
7. Calo$¢ orurowania skreci¢ docelowo i zainstalowa¢ usunietg w kroku 1 ostone silnika.

Skrecajac maksymalnie kierownica w obydwie strony i symulujac prace przedniego zawieszenia zwrdci¢ szczegélng uwage
czy nie wystepuje ocieranie przewodéw hamulcowych oraz wiazek elektrycznych o jakiekolwiek elementy orurowania.
Nalezy pamietac, ze jakiekolwiek, nawet niewielkie ocieranie moze skutkowa¢ w pézniejszym czasie nieprawidlowa praca
motocykla, a tym samym wptyna¢ istotnie na bezpieczenstwo uzytkownikow.

Po przejechaniu 50 km zalecane jest sprawdzenie poprawnosci dokrecenia wszystkich srub.

&)

Piping should be installed only by a qualified person.

Pay particular attention to the electric beam, brake lines and other wires and components in the vicinity of piping, they could
not be pinched or rubbed during operation due to wrong installation of piping.

During installation piping should be set up freely and tighten after mounting all parts.

1. Remove engine cover.
2. Remove in front lower part of the motorcycle’s frame 3 engine bolts (Fig. 1 pt. 3) and uninstall horn which is holded by
them.
3. Install right crash bar (Fig. 4 pt 1):
- in front lower part screw in place of bolts removed in step 2 using bolts M8x120 mm from the set (Fig. 2, 41 5 pt. 3),
- in rear part fix it to motorcycle frame using 2 bolts M8x55 mm from the set (Fig. 3 and 5 pt. 4) and the flat clamp (Fig. 3
and 4 pt. 5).
4. Analogously install left crash bar (Fig. 6, 7 and 8 pt. 2).
ATTENTION! Remember to install again previously uninstalled horn.
6. Connect right and left part of crash bars in upper part using M10x30 mm bolt from the set (Fig. 8 pt. 6).
7. Tighten all bolts and reinstall removed in step 1 engine cover.

Turn maximally handlebar on the right and left and simulate at the same time working of the suspension. Pay special attention
to whether there is no friction brake cables and wire harnesses for any piping components. Any frictions can lead to later
improper operation of the motorcycle and affect the safety of users.

{fter 50 km it is recommended to control, if all bolts are tightened correctly. /




Instrukcja montazu gmoli/ Installation instruction for crash bars . _

www.heed.com.pl

MODEL HONBU0018 Nnek=L




Instrukcja montazu gmoli/ Installation instruction for crash bars . _

MODEL HONBU0018 NnesL
|




